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Alumno:_______________________________________________

1) Resuelve:

(Las ecuaciones de 2º grado incompletas sin aplicar la fórmula)
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a) (x + 4)2 - (2x - 1)2  =8x


b)


       c) - 4 x (x-1)+ 8 = 2 (2x-12)
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    d)

2) En un examen tipo test de 20 preguntas, cada pregunta correcta vale 0,5 puntos y cada pregunta incorrecta descuenta 0,25 puntos. Si he contestado a 18 preguntas y obtengo un 6,  ¿cuántas he contestado correctamente?
3) El perímetro de un rectángulo es de 20 cm y su área de 21 cm2 .  ¿Cuáles son sus dimensiones?

4) La edad del padre es el cuadrado de la de su hijo. Dentro de 24 años la edad del padre será el doble de la del hijo. ¿Cuántos años tienen cada uno?

5) Resuelve gráfica y analíticamente (igualación) el sistema:     

[image: image4.wmf]12x

  

3

 

3

 

)

3

-

(x 

2

+

=

             
                                                                                              

Indica en qué punto se cortan estas rectas. 

� EMBED Equation.3 ���


� EMBED Equation.3  ���








x – 3y = 7





2x +  5y = 3�
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